

Évekkel ezelőtt kezdődtek a bajok a Merényi pszichiátriáján

2015-08-22 - CCHR - A MI SZEMÜNKKEL - véleményformáló



Az alapvető jogok biztosa néhány hete tette közzé lesújtó jelentését a Merényi Gusztáv Kórház zárt pszichiátriai osztályán talált döbbenetes állapotokról. Ám kiderült, már korábban is került napvilágra vérlázító ügy ugyanebből a kórházból: egy idős asszony vesztette életét, lánya szerint az ottani bánásmód miatt. Akkor nem lett az ügynek komolyabb következménye.

Úgy tűnik, az ombudsmani vizsgálat során a Merényi pszichiátriáján talált állapotok – elfogadhatatlan higiénias körülmények, indokolatlan fizikai korlátozások, a betegjogok rendszeres elhanyagolása – nem csupán a közelmúlt termékei. Egy emberjogi szervezet szerint, amely kimondottan a pszichiátriákon történő visszaélések feltárásával foglalkozik, korábban is érkeztek már bejelentések az osztályon található borzasztó ápolási körülményekről. Egy nő évekkkel ezelőtt azzal kereste fel az alapítványt, hogy édesanyja, aki gyógyszerfüggőség miatt, de fizikailag egészséges állapotban került be az osztályra, csupán két hónap alatt annyira leépült, hogy végül tüdőgyulladásban életét vesztette.

„Nem minden pénzkérdés. Én elsősorban azt sérelmezem, hogy kikötözve, meztelenül, altatva, etetés, itatás, mosdatás nélkül fektetik az anyukámat, szerintem ez csak hozzáállás kérdése, innentől én ezt embertelennek tartom” – nyilatkozta akkor a pszichiátrián elhunyt asszony lánya.

Bár az ügyben a rendőrség nyomozást indított, a vizsgálatot azzal zárták, hogy nem találtak szakmai hibát a nő kezelésében – ami őszintén szólva még riasztóbb, mintha találtak volna. Mert mit ér az a kezelés, ahol a szakmai szabályok betartása mellett a páciens folyamatosan leépül és végül életét veszti?

Az ombudsmani vizsgálat során találtakra reagálva a fenntartó – annak ellenére, hogy az alapvető jogok biztosa az osztály bezárását indítványozta – igyekszik a felújításhoz szükséges mintegy 30-40 millió forintot biztosítani, ám ez bizonyosan nem fogja megoldani a hanyag és megalázó bánásmódból adódó jogsértéseket. És sajnos nem fog megoldást nyújtani arra a kikerülhetetlen tényre sem, hogy napjaink pszichiátriájának gyógymódjai valójában nem képesek helyreállítani a kezelték lelki egészségét.

(Forrás: CCHR)